

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1472/2006 z dnia 5 października 2006 r. nakładającego ostateczne cła antydumpingowe oraz stanowiącego o ostatecznym pobraniu cła tymczasowego nałożonego na przywóz niektórych rodzajów obuwia ze skórzanymi cholewkami pochodzących z Chińskiej Republiki Ludowej i Wietnamu

(Dziennik Urzędowy L 275 z dnia 6 października 2006 r.)

Strona 41, art. 1 ust. 2, ostatnia definicja:

zamiast: „2. Dla celów niniejszego rozporządzenia stosuje się następujące definicje:

...

„kapiami i innymi pantoflami domowymi” jest obuwie objęte kodem CN ex 6405 10 10.”,

powinno być: „2. Dla celów niniejszego rozporządzenia stosuje się następujące definicje:

...

„kapiami i innymi pantoflami domowymi” jest obuwie objęte kodem CN ex 6405 10 00.”.
